Modeliranje in simulacije

Pisni izpit 23.4.2002

1.) Narišite Petrijevo mrežo, ki v programski opremi opravlja logično funkcijo 
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, pri čemer so x, y in z programske spremenljivke.

2.) Kolikšen je povprečni čas izvajanja algoritma, pri čemer so ob rutinah navedeni časi trajanja, na poteh algoritma pa verjetnosti izbrane poti?

3.) Kakšno je končno stanje Petrijeve mreže z začetno označitvijo (1,2,0) in prehajalnimi funkcijami 
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4.) Imamo sebičen sistem procesiranja pri SYMBOL 108 \f "Symbol"=1 zahteva/sec in SYMBOL 109 \f "Symbol"=3 zahteve/sec. Računalniška statistika nam pokaže, da je razmerje prioritet povratne in osnovne zveze 
[image: image3.wmf]b

a

=

0

3

.

. Kolikšen delež RR-modela opravlja podani sistem?

5.) Nariši Petrijevo mrežo za tvorbo regularnih izrazov vrste a(ba)*a.

Pišete eno uro (60 minut). Literatura ni dovoljena, naloge pa so enakovredne. Rezultati bodo objavljeni v sredo 24.4.2002 ob 8.30. Ob isti uri bo tudi ogled izpitov.
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